

**БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА**  
делегованого представника інституту громадянського суспільства  
Громадська організація "КМФ"

Прізвище, ім'я та по батькові	Шевелько Руслан Володимирович
Число, місяць, рік народження	25 травня 1999 року
Місце народження	м. Київ
Громадянство	українське
Відомості про освіту	Вища освіта (Бакалаврат)
Посада та місце роботи	Не працюю
Посада в інституті громадянського суспільства	Не працюю
Трудова та/або громадська діяльність	Спорт
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	shvelkorv@gmail.com 0685929921

31.05.2021



**Шевелько Руслан  
Володимирович**

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства  
для участі в установчих зборах  
делегованих представників інститутів громадянського суспільства  
щодо формування нового складу Громадської ради при Деснянській районній у  
місті Києві державній адміністрації

*Я, Шевелько Р.В, маю намір бути обраним до складу Громадської ради при Деснянській районній адміністрації.*

*Є досвід, завдяки роботі у Громадській організації «КМФ Кіокушинкай карате» у соціальній та спортивній сфері .*

*Ми, як Громадська організація займаємось молоддю для реалізації свого потенціалу, здібностей і талантів, збереження та примноження моральних, культурних, наукових цінностей і досягнень суспільства; впевненості та згуртованості молодіжних спільнот, підвищення спроможності місцевих молодіжних ініціатив та громадського суспільства.*

*Свій напрямок у Громадській раді бачальні зсаганнячу у цьому напрямку*



Шевелько Р.В.

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ  
«КИЇВСЬКА МІСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ КІОКУШИНКАЙ КАРАТЕ»

Україна, г. Київ бульвар Верховного совета, 22. тел..моб. +38 (093)-191 24 75, +38 (050)-264-08-72

27 травня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	Громадська організація «Київська міська федерація кіокушинкай карате»
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	ГО «Київська міська федерація кіокушинкай карате»
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ <i>(за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)</i>	Свідоцтво про реєстрацію від 12 квітня 2012 року № 0050-2012 Г.О.
Інформація про роботу організації <i>(проведеної протягом останніх 6 місяців)</i>	<p>Навчально-тренувальні збори київської міської федерації кіокушинкай карате. Підготовка збірних команд міста Києва до чемпіонатів України.</p> <p>Чемпіонат України серед чоловіків та жінок у розділах «ката» та «куміте» у вагових категоріях – відбіркові змагання на чемпіонат Європи 2021 (Правила ЕКО).</p> <p>Відкритий чемпіонат України серед молодших юнаків та молодших дівчат у розділі «куміте» (2007-2008, 2009-2010, 2011-2012 рр.н.).</p> <p>Чемпіонат міста Києва серед чоловіків та жінок, молоді, юніорів та юніорок, юнаків та дівчат, молодших юнаків та дівчат у розділі "куміте" та у розділі "ката".</p> <p>Відкритий Кубок міста Києва серед дорослих, молоді, юніорів та юніорок, юнаків та дівчат, молодших юнаків та дівчат у розділі "куміте" (2007-2008, 2009-2010, 2011-2012 рр. н.)</p>

Президент Київської міської федерації кіокушинкай карате



Р. Кривицький